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139 година постојања  
„Градске чистоће“

Јавно комунално предузеће  „Градска чистоћа“ је након 139 година постојања, дакле, готово 
век и по трајања, прешло дуг и динамичан пут развоја. Предузеће је данас на месту за које 

се сматрало да га неће достићи ни кроз наредну деценију. 

Са задовољством могу да кажем да је предузеће и претходну годину завршило позитивног 
пословања. Међутим, то не значи да за предузеће и његове запослене који читаве године 
вредно и посвећено раде у три смене, свакога дана и празницима, постоји предах. И у први 
квартал 2024. улазимо радно. 

Желим да нагласим оно што нам  је најбитније, а то је да је кућни буџет запослених знатно 
јачи, исплаћена је солидарна помоћ и ове године, а повећана је и зарада запослених која се 
осетила већ са јануарском платом. 

 Најпоноснији сам на возни парк који смо модернизовали, готово у потпуности обновили и 
знатно проширили. Само у 2023. години у предузеће је пристигло 90 нових возила највишег 
квалитета, а у овом тренутку предузеће поседује близу 800 возила различитих типова. 

 За предузеће је врло важно да поред довољно запослених поседује и адекватна средства за 
рад, а то значи исправна, безбедна и економична возила, модерну механизацију и квалитетну 
радну опрему. Задовољан сам јер смо у том домену остварили велики напредак.

Трудили смо се да се зараде увећају, посебно запосленима у основној делатности који 
представљају један од најважнијих стубова овог предузећа, и могу слободно да кажем, 
представљају хероје Београда. Из тог разлога „Чистоћа“ је ове године богатија за 108 
новозапослених возача, и 178 комуналних радника, запослених у стални радни однос,  те у 
овом тренутку предузеће броји 3303 запослена радника. 

Током неколико последњих година предузеће је напредовало и ширило се. „Чистоћа“ је данас 
главни стожер и ослонац Београђанима, када је реч о одржавању хигијене престоничких 
улицa,  а самим тим и унапређењу квалитета живота грађана. Томе је допринело и проширење 
делатности из области дезинфекције, дезинсекције и дератизације, кроз формирање потпуно 
новог Сектора за екологију и унапређење животне средине. 

Радили смо како на изменама и унапређењу технологија сакупљања класичног комуналног 
отпада, тако и  на развоју рециклаже, и то не само када је реч о домаћинствима са индивидуалним 
типом становања, већ смо радили и на томе да што већи број Београђана добије довољан 
број судова за одлагање како комуналног, тако и рециклабилног отпада. На улицама Београда 
постоји око 18160 судова за одлагање комуналног отпада запремине 1.1 кубика (без правних 
лица) и око 3000 судова за одлагање комуналног отпада запремине 3.2 метра кубна (џамбо 
контејнери), преко 2 700 бетонских ђубријера које се налазе на стајалиштима јавног градског 
превоза и фреквентним раскрсницама, 1501 подземни суд за одлагање рециклабила,  више 
од 400 сетова за рециклажу у пешачким зонама, близу 90  рециклажних острва и близу 400 
рециклажних звона за стакло.

 У овом тренутку близу 75 000 домаћинстава са индивидуалним типом становања поседује 
зелене ПВЦ канте за одлагање комуналног отпада, а 60 000 домаћинстава плаве ПВЦ канте за 
одлагање рециклабила. 

УВОДНА РЕЧ

Марко Попадић,  
в.д. директор ЈКП „Градска чистоћа“

 Почетак организованог рада на одржавању 
јавне хигијене у Београду везује се за прво 
помињање те делатности у списима сачуваним 
у Историјском архиву града Београда 1. августа 
1884. године када је и први пут регулисано 
организовано наплаћивање одношења смећа. 
Овај датум је, одлуком Управног одбора 1995. 
године, усвојен као Дан предузећа.

 Некадашњи председник београдске општине, 
Милутин Петровић, дошао је 1932. на плац 
„Пионир“, где је данас лоцирана „Градска 
чистоћа“, и лично направио идејну скицу за 
постављање појединих зграда.

 На објектима који су саграђени око 1934. биле 
су смештене коњушнице, објекти намењени за 
чување хране коња, као и објекти намењени 
депоновању стајског ђубрета. 

 На овим објектима и данас стоји метални грб 
Града Београда, а на гаражи мермерна плоча на 
којој је уклесано када је грађена и ко је изводио 
техничке радове. 

 „Чистоћа” је непосредно пред Други светски рат 
располагала са 118 разних моторних возила која 
су служила искључиво за одржавање чистоће 
на улицама и трговима као и за изношење 
и депоновање градског смећа. Осим тога, 
„Чистоћа“ је располагала и са око 200 коња и 
стотинак разних запрежних возила, такође за 
изношење смећа из домаћинстава.

Кратак историјат
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Значајан податак је и да као јавно-комунално предузеће учествујемо у изради Студије 
изводљивости са анализом бенефита и идејним пројектима за регионални систем управљања 
отпадом Града Београда у оквиру које је план изградње три трансфер станице са сортирним 
линијама за рециклажу на локацијама Лешће, Орловача и Земун поље, као и да смо од 
Министарства за заштиту животне средине добили Решење којим смо уписани у регистар 
посредника за управљање опасним и електронским отпадом.

ЈКП „Градска чистоћа“ се у претходном периоду суочила и са одређеним изазовима. Ове године 
посебан проблем су били неповољни временски услови који су ишли на руку размножавању 
комараца, а правили потешкоће нашим екипама на терену. 

Стручни кадар Сектора за екологију и унапређење животне средине свакодневно се трудио 
и улагао огромне напоре како би све територије 17 београдских општина биле обухваћене 
третманом сузбијања комараца са земље и воде када су то дозволили временски услови. Ове 
године имали смо и најопсежније акције са ангажованим највећим бројем возила икада на 
дневном нивоу, понекад и близу 40 возила дневно. 

Осим временских услова, имали смо проблеме и са нападима на екипе наших запослених. 
Дакле, оно са чим се и даље нажалост сусрећемо су вербални и физички напади на наше 
раднике на терену. Надамо се да ћемо едукацијом јавности, апелима и добром сарадњом са 
полицијом и томе да станемо на крај. 

Ми настављамо да радимо свој посао и унапређујемо услуге које пружамо, јер наш примарни 
задатак мора да буде квалитетно обављен будући да представљамо важну карику комуналног 
система од које зависи добро функционисање Београда. 

Добили смо и подршку Министарства заштите животне средине које препознаје значај свега 
што радимо на пољу едукације која има кључну улогу у подизању свести појединаца о важности 
екологије. Едукативни рад ЈКП „Градска чистоћа“ обележен је нашим акцијама „Дан отворених 
врата“ и „Еко квиз“. На то сам изузетно поносан јер огомна посећеност и одазив родитеља и 
деце говоре о томе колико нас суграђани прате, вреднују наш рад, пружају подршку едукацији 
најмлађих и колико им је заправо она важна. 

Наставили смо сарадњу са предшколским установама и одржали бројне едукативне радионице 
у београдским вртићима, основним и средњим школама. али и омогућили им да посете наше 
погоне и мимо „Дана отворених врата“. 

Неопходно је да се тренд унапређења едукације најмлађих суграђана интезивно настави и 
у наредним годинама, јер је највећи потенцијал за еколошки освешћеније друштво управо у 
генерацијама које долазе и којима остављамо овај град. 

У складу са освртом на најмлађе генерације, желим и ове године да истакнем да нам је њихово 
здравље најважније као и здравље њихових породица, и зато ћемо се и у будућности трудити 
да оправдамо поверење наших суграђана. Истовремено желим свима, а посебно запосленима, 
да пожелим осим доброг здравља, мање брига, а више задовољства и веће плате. Нама је 
најважније да нам Београд буде чист, а да у Нову годину уђемо здрави,  у миру и радости. 

 У делокругу „Градске чистоће“ када је реч о 
чишћењу и одношењу смећа је 11      београдских    
општина које обухватају готово пола милиона 
домаћинстава, са преко 25 милиона стамбеног 
и више од 13 милиона квадратних метара 
пословног простора. 

 Запослено је 3303 радника. 

 Радници и механизација редовно чисте 2250 
градских улица, чија је површина око 16,5 
милиона квадратних метара. 

 На улицама постоји око 18160 судова за одлагање 
комуналног отпада запремине 1.1 кубика (без 
правних лица) и око 3000 судова за одлагање 
комуналног отпада запремине 3.2 метра кубна 
(џамбо контејнери), преко 2 700 бетонских 
ђубријера које се налазе на стајалиштима јавног 
градског превоза и фреквентним раскрсницама, 
1501 подземни суд за одлагање рециклабила,  
више од 400 сетова за рециклажу у пешачким 
зонама, око 90  рециклажних острва и више од 
400 рециклажних звона за стакло.

 „Градска чистоћа“ дневно прикупи и депонује 
преко 1500 тона смећа.

 Механизација у овом тренутку броји близу 800 
возила различитих типова 

„Чистоћа“ данас
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МОДЕРНИЗАЦИЈА 
И ОБНОВА 
ВОЗНОГ ПАРКА

Модернизација и обнова возног 
парка - још нових возила у ЈКП 
„Градска чистоћа“ 

ЈКП „Градска чистоћа” Београд има високо постављене циљеве, те ради унапређења 
пословања и остваривања својих циљева  континуирано набавља нова возила. Тим поводом 

је и градоначелник Београда Александар Шапић посетио „Градску чистоћу“ 11. априла ове године. 

У том тренутку набавку за 2023. годину чинило је 14 возила за сакупљање и одвожење 
комуналног отпада типа Преса запремине 22 метра кубна, осам модерних електрочистилица 
које не загађују животну средину и много су економичније од класичних, као и два чамца 
која припадају Сектору за екологију и унапређење животне средине, намењених сузбијању 
комараца са воде, док је до краја 2023. године у предузеће укупно пристигло 90 нових возила. 

Када је реч о возилима и механизацији, предузеће у овом тренутку поседује близу 800 возила 
разних типова.

Градоначелник је  приликом посете оценио да су набављени најмодернији камиони с највећим 
и најозбиљнијим перформансама у овој области, као и чистилице које су већ показале своју 
ефикасност и еколошки начин рада на улицама Београда. 

- Свако овакво возило даје нам прилику да град буде чистији и уређенији. Трудићемо се да на 
свим нивоима подигнемо квалитет чистоће града. До сада је промењено и тридесет хиљада 
старих металних судова за одлагање комуналног отпада уместо којих су постављени нови 
контејнери, као и бројне канте за рециклажу - рекао је Шапић. 

Нова возила:
 Возило за сакупљање и транспорт отпада из 
подземних контејнера – 4 ком.

 Возило за сакупљање и транспорт отпада  
(преса 22m³) – 20 ком.

Возило за сакупљање и транспорт отпада  
(преса 18m³) – 5 ком.

 Возило за сакупљање и транспорт отпада  
(рото 22m³) – 5 ком.

 Возило за сакупљање и транспорт отпада  
(мини смећари) – 5 ком.

 Возило за сакупљање и транспорт отпада из 
бочних контејнера (3,2m³) – 2 ком.

 Возило за прање (цистерна) – 7 ком.

 Возило за чишћење  
(ауточистилица електрична) – 12 ком.

 Возило за чишћење  
(чистилица на “ЦНГ” погон) – 5 ком.

 Транспортно возило  
(до 3,5т укупне носивости) – 11 ком.

 Транспортно возило (кипер) – 1 ком.

 Транспортно возило (подизач) – 5 ком.

 Мултифункционална зглобна машина за 
комуналне радове – 2 ком.

 Мултифункционално возило за прање  
контејнера – 1 ком.

 Грађевинска машина – 1 ком.

 Виљушкар – 1 ком.

 Грајфер – 1 ком.

 Чамац – 1 ком.

 Приколица – 1 ком
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Вршилац дужности директора Јавног комуналног предузећа „Градска чистоћа”  Марко 
Попадић навео је да је ово комунално предузеће у последњих пет година знатна средства 
уложило у обнову возног парка, те да је просечна старост возила са 15 година смањена на 
четири и по године. 

- Поред обнове возног парка, у претходном периоду доста смо радили и на запошљавању 
возача и комуналних радника. Просечна плата возача у нашем предузећу је 95 хиљада динара, 
док комунални радници у просеку примају око 73 хиљаде динара- рекао је Попадић.

Градоначелник је најавио и низ акција које за циљ имају подизање свести људи. Он  је 
изјавио да ће се сређивати простор око свих 165 нехигијенских насеља, колико их има у граду, 
напоменувши да су ове акције од велике важности и за припаднике ромске националности 
који живе у овим насељима, али исто тако и за грађане који живе у њиховом окружењу. 

- Уложићемо енормна средства, енергију и време, као и сву расположиву механизацију да 
бисмо показали да желимо да побољшамо услове живота у Београду, подсећајући да су 
припадницима ромске националности понуђени послови у „Градској чистоћи” и „Зеленилу- 
Београд”. 

Вршилац дужности директора ЈКП „Градска чистоћа“ Марко Попадић додао је да нова возила 
представљају основно средство за рад предузећа, и због тога се континуирано улаже у обнову 
возног парка и механизације. 

- Тиме се повећава безбедност радника, што је и приоритет будући да новим возилима 
обављање посла чинимо безбеднијим али и квалитетнијим и еколошки прихватљивијим. 
Самим тим, обухват великих површина је много ефикаснији и бржи - и закључио да ако се 
очекује квалитет у послу, онда је обавеза обезбедити и добре услове за рад а то значи довољно 
исправних, модерних, безбедних и економичних возила, као и исту такву механизацију, и 
опрему за рад. 

ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТИ 
ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ 
КОМУНАЛНОГ 
ПРЕДУЗЕЋА „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА” МАРКО 
ПОПАДИЋ НАВЕО ЈЕ ДА 
ЈЕ ОВО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ У 
ПОСЛЕДЊИХ ПЕТ ГОДИНА 
ЗНАТНА СРЕДСТВА 
УЛОЖИЛО У ОБНОВУ 
ВОЗНОГ ПАРКА, ТЕ ДА 
ЈЕ ПРОСЕЧНА СТАРОСТ 
ВОЗИЛА СА 15 ГОДИНА 
СМАЊЕНА НА ЧЕТИРИ И 
ПО ГОДИНЕ. 

МОДЕРНИЗАЦИЈА 
И ОБНОВА 
ВОЗНОГ ПАРКА
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НАПРАВЉЕНО 
НОВО 
ПОСТРОЈЕЊЕ 
ЗА ПРЕРАДУ 
ОТПАДА

Марко Попадић: Направљено ново 
постројење за прераду отпада

Марко Попадић, вршилац дужности директора Јавног комуналног предузећа  „Градска 
чистоћа“ Београд,  приликом гостовања у емисији Радио-телевизије Србије „Београдска 

хроника“ 2. августа 2023. године поводом обележавања 139 година постојања предузећа 
изјавио је да је стара депонија „Винча“ која је била вишедеценијски проблем града Београда 
затворена као и да је направљено ново, савремено постројење за прераду комуналног отпада 
где ће се производити електрична и топлотна енергија.

На црној тачки Европе, како су називали депонију „Винча“, стари начин одлагања отпада 
одлази у заборав.

Марко Попадић је тада најавио да ће у октобру месецу почети производња топлотне и 
електричне енергије из комуналног отпада.

Направљено је, како је рекао, једно ново савремено постројење за пререду комуналног 
отпада где ће се производити електрична и топлотна енергија.

- Притисак на стару депонију је  завршен  и она ће, када се топлана и енергана пусте у рад, 
бити потпуно санирана - рекао је Попадић, гостујући у Београдској хроници.

Према његовим речима, нажалост,  постоји велики број „дивљих“ депонија на територији 
Београда, које настају несавесношћу суграђана, најчешће по ободима града.

- Јавно-комунално предузеће „Градска чистоћа“  у сарадњи са Секретаријатом за 
заштиту животне средине и Секретаријатом за послове одбране, ванредних ситуација и  
координацију, санира те „дивље“ депоније. У августу ћемо према уговорима  које смо 
потписали за ову годину завршити чишћење преко 30  „дивљих“ депонија, изјавио је Попадић.

Један од задатака у наредном периоду, рекао је Попадић, јесте  и да се реши проблем 
одлагања отпада на местима која за то нису дозвољена.

- За ту врсту недозвољеног понашања постоје казне, али постоје и неке идеје на нивоу Града, да 
се уведу додатни видови контроле, те да се места на којима настају „дивље“ депоније обезбеде 
камерама које ће снимати возила која незаконито истоварају отпад, рекао је Попадић.

Истакао је да је на депонији „Винча“ такође направљено једно посебно одељење где ће се 
прерађивати грађевински отпад.

- У току је поступак проналажења  још две до три локације на које би се поставиле машине 
за прераду бетона или шута који би касније могао да се користи за асфалтирање путева, 
закључио је  је Попадић. 

НА ЦРНОЈ ТАЧКИ 
ЕВРОПЕ, КАКО СУ 
НАЗИВАЛИ ДЕПОНИЈУ 
„ВИНЧА“, СТАРИ НАЧИН 
ОДЛАГАЊА ОТПАДА 
ОДЛАЗИ У ЗАБОРАВ

ЈЕДАН ОД ЗАДАТАКА  
У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ, 
РЕКАО ЈЕ ПОПАДИЋ, 
ЈЕСТЕ  И ДА СЕ РЕШИ 
ПРОБЛЕМ ОДЛАГАЊА 
ОТПАДА НА МЕСТИМА 
КОЈА ЗА ТО НИСУ 
ДОЗВОЉЕНА
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„ЧИСТОЋА“ 
ДОБИЛА 
ПОЈАЧАЊЕ

„Чистоћа“ добила појачање
Од почетка године близу 300 радника 
запослено је на неодређено време

Услед увећања обима посла ЈКП „Градска чистоћа“ је од почетка године богатије за још 108 
новозапослених возача, 178 комуналних радника, а у стални радни однос запослени су и 

радници на различитим позицијама на пословима одржавања. 

Од Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање 
код корисника јавних средстава предузеће је добило сагласност за пријем у радни однос на 
неодређено време, односно у стални радни однос лица запослена на позицијама комуналног 
радника, возача комуналног возила као и запослених на позицијама у Сектору одржавања. 

Вршилац дужности директора предузећа, Mарко Попадић, уз честитке на потписаним 
уговорима, новим запосленим радницима пожелео је срећу и успех у даљем раду.

 – Пред вама је тежак и одговоран посао, а сада сте добили прилику да оправдате поверење 
које вам је дато. Очекујем од вас да савесно и поштено обављате свој посао. ЈКП „Градска 
чистоћа“ сада има више од 3300 запослених који брину о нашем главном граду, али се обим 
посла из дана у дан повећава, а тиме и потреба за новим запосленима. Одржавање чистоће 
престонице је континуиран и напоран посао, али уколико сте савесни, и вредни предузеће ће 
труд и залагање својих запослених умети да награди и цени. Наставићемо да запошљавамо 
јер је рад комуналних радника и возача од суштинског значаја за хигијену нашег главног града 
и квалитет живота свих Београђана. Желим свима још једном пуно среће и успеха у даљем 
раду – поручио је Попадић.

У овом тренутку предузеће броји 3067 запослених у сталном радном односу и 236 
ангажованих радника на привремено повременим пословима, што укупно чини 3303 
запослена радника у Јавно- комуналном предузећу „Градска чистоћа“ Београд. 
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УСЛЕД УВЕЋАЊА ОБИМА 
ПОСЛА ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“ ЈЕ ОД ПОЧЕТКА 
ГОДИНЕ  БОГАТИЈЕ ЗА 
ЈОШ 108 НОВОЗАПОСЛЕНА 
ВОЗАЧА, 178 КОМУНАЛНОГ 
РАДНИКА, А ЗАПОСЛЕНИ 
СУ И РАДНИЦИ 
НА РАЗЛИЧИТИМ 
ПОЗИЦИЈАМА 
НА ПОСЛОВИМА 
ОДРЖАВАЊА

„ЧИСТОЋА“ 
ДОБИЛА 
ПОЈАЧАЊЕ
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В.Д. ДИРЕКТОР 
„ГРАДСКЕ 
ЧИСТОЋЕ“ МАРКО 
ПОПАДИЋ НА 
ТРИБИНИ  
У ОПШТИНИ 
ЗЕМУН

НА ТРИБИНИ СЕ 
РАЗГОВАРАЛО О 
МОГУЋНОСТИМА 
УНАПРЕЂЕЊА 
КОМУНАЛНИХ 
УСЛУГА, ЧИШЋЕЊУ 
ЈАВНИХ ПОВРШИНА, 
УРЕЂЕЊУ ЗЕЛЕНИХ 
ПОВРШИНА, САДЊИ 
РАСТИЊА И ДРВЕЋА, 
РАЦИОНАЛИЗАЦИЈИ 
НЕДОСТАЈУЋЕГ ПАРКИНГ 
ПРОСТОРА, КАО И О 
РЕШАВАЊУ ПРОБЛЕМА 
ВЕЗАНИХ ЗА КИШНУ 
КАНАЛИЗАЦИЈУ

Вршилац дужности директора Јавног комуналног предузећа „Градска чистоћа“ Бео-
град  Марко Попадић,  учествовао је на трибини  коју је 26. и 27. јула организовала  Градска 

општина Земун са управницима стамбених заједница, челницима Града Београда и јавних 
комуналних предузећа.

На трибини се разговарало о могућностима унапређења комуналних услуга, чишћењу 
јавних површина, уређењу зелених површина, садњи растиња и дрвећа, рационализацији 
недостајућег паркинг простора, као и о решавању проблема везаних за кишну канализацију,  
о могућностима надградње зграда са равним крововима, што би допринело решавању 
проблема прокишњавања станова на вишим спратовима, те о укључивању стамбених 
заједница у нове програме енергетске ефикасности кроз концепт суфинансирања 
уградње столарије, термоизолације и спровођења других мера у циљу уштеде енергије, 
које Општина Земун од 2021. године спроводи у оквиру Националног програма енергетске 
санације стамбених зграда, породичних кућа и станова.

В.Д. директор „Градске чистоће“ 
Марко Попадић на трибини  
у Општини Земун 
- са челницима Града Београда  
и управницима стамбених заједница -
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Истакнуто је да је циљ трибине убрзање покренутих захтева и процеса, који се односе 
на организовано одражавање зграда, уређење заједничких простора, унутарблоковских 
површина, дворишних атријума, паркинга и прилаза зградама. 

У конструктивном разговору управници стамбених заједница изнели су неке од својих 
проблема, дали предлоге и сугестије како да побољшају одржавање зграда, а присутни 
говорници су понудили могућа, конструктивна решења.  

Наведено је да ће се настојати да се и у наредном периоду уреди што више тротоара, самих 
прилаза зградама и зелених површина унутар стамбених блокова, као и да се додатно 
унапреде решења  која су у делокругу рада градских јавних предузећа, која су на услузи 
Београђанима, и постоје како би се   излазило у сусрет потребама грађана квалитетније, 
ефикасније и брже.

Управници стамбених заједница позвани су да наставе свој рад, доставе     сугестије и 
иницијативе за уређење и унапређење животног простора, те да их и даље   упућују 
Општини.   Наглашено је и да ће стручне службе пратити реализацију захтева, те да ће у 
координацији са градским службама и јавним комуналним предузећима бити предузети 
кораци за реализацију конкретних пројеката, а   управници ће бити обавештавани о 
динамици решавања проблема јер Општина и јесте спона између јавних предузећа и 
стамбених заједница. Истакнута је важност дијалога, као и да је најбоље да се у отвореној 
комуникацији заједно дође до најбољих решења за грађане.

Домаћини трибине били су председник Градске општине Земун Гаврило Ковачевић и 
председник Скупштине Градске општине Земун Мирослав Гајић. Управницима стамбених 
заједница на конкретна питања одговарали су  главни урбаниста Града Београда Марко Стојчић 
као и челници  ЈКП „Градска Чистоћа“ Марко Попадић, ЈКП „Зеленило Београд“ Бојан Станојевић , 
ЈКП „Београдски водовод и канализација“  Радомир Вујадин, ЈКП „Јавно осветљење“ Александар 
Цинцар Попоски и ЈКП „Градско стамбено“ Александар Јакшић. 

У КОНСТРУКТИВНОМ 
РАЗГОВОРУ УПРАВНИЦИ 
СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА 
ИЗНЕЛИ СУ НЕКЕ ОД 
СВОЈИХ ПРОБЛЕМА, ДАЛИ 
ПРЕДЛОГЕ И СУГЕСТИЈЕ 
КАКО ДА ПОБОЉШАЈУ 
ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА

В.Д. ДИРЕКТОР 
„ГРАДСКЕ 
ЧИСТОЋЕ“ МАРКО 
ПОПАДИЋ НА 
ТРИБИНИ  
У ОПШТИНИ 
ЗЕМУН
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У ОБЕЗБЕЂЕНОМ КРУГУ 
ДИРЕКЦИЈЕ ПРЕДУЗЕЋА 
НА АДРЕСИ МИЈЕ 
КОВАЧЕВИЋА 4 КАПИЈЕ 
СУ ТРАДИЦИОНАЛНО 
БИЛЕ ОТОВОРЕНЕ ЗА 
СВЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЕ 
МАЛИШАНЕ И ЊИХОВЕ 
РОДИТЕЉЕ, СТАРАТЕЉЕ, 
БАКЕ, ДЕКЕ, ВАСПИТАЧЕ, 
НАСТАВНИКЕ И 
ПРЕДСТАВНИКЕ МЕДИЈА

У „Чистоћи“ одржан  
„Дан отворених врата“ 
- рекордан број посетилаца!

Јавно-комунално предузеће „Градска чистоћа“ је 9. септембра 2023. још једном обрадовало 
београдске малишане.

У обезбеђеном кругу дирекције предузећа на адреси Мије Ковачевића 4 капије су 
традиционално биле отоворене за све заинтересоване малишане и њихове родитеље, 
старатеље, баке, деке, васпитаче , наставнике и представнике медија.

На овогодишњој манифестацији „Дан отворених врата“ био је присутан рекордан број 
наших најмлађих суграђана који су имали прилику да уживају у едукативној радионици и 
сада већ чувеној представи  „Рециклосауруси“, као и да се друже са запосленима који брину 
о чистоћи града и учествују у вожњи омиљених возила којима предузеће одржава хигијену 
престоничких улица.

У „ЧИСТОЋИ“ 
ОДРЖАН  
„ДАН ОТВОРЕНИХ 
ВРАТА“
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Малишани су имали прилику да учествују у интерактивној еколошкој радионици где су могли 
да чују шта су то рециклабили, које врсте рециклабила постоје, како се сортира рецклабилни 
отпад, зашто је рециклажа важна и чему нам служи. На овај начин најмлађи суграђани су добили 
прилику да своја новостечена знања о важности рециклаже,  екологије и значају животне 
средине додатно унапреде, као и да их са својим родитељима у будућности и примене.

Са посебним одушевљењем уживали су у вожњи смећараца, камиона, цистерни, електро-
тротинета, електро-чистилица, као и у омиљеној амфибији, возилу којим се са река и земље 
сузбијају комарци.

Након што су у радионицама  показали завидно знање и такмичарски дух, сви београдски 
малишани су добили наградна изненађења, здраву ужину и освежење. ЈКП „Градска чистоћа“ 
ће и у будућности наставити да организује једну од омиљених манифестација београдских 
школараца и предшколараца јер је то управо један од најефикаснијих начина подизања свести 
о значају очувања животне средине, усмерен на најмлађе, будући да су управо они највећи 
потенцијал промене друштва, када је реч о еколошкој освешћености. 

СА ПОСЕБНИМ 
ОДУШЕВЉЕЊЕМ 
УЖИВАЛИ СУ У ВОЖЊИ 
СМЕЋАРАЦА, КАМИОНА, 
ЦИСТЕРНИ, ЕЛЕКТРО-
ТРОТИНЕТА, ЕЛЕКТРО-
ЧИСТИЛИЦА, КАО И У 
ОМИЉЕНОЈ АМФИБИЈИ, 
ВОЗИЛУ КОЈИМ СЕ СА 
РЕКА И ЗЕМЉЕ СУЗБИЈАЈУ 
КОМАРЦИ

У „ЧИСТОЋИ“ 
ОДРЖАН  
„ДАН ОТВОРЕНИХ 
ВРАТА“
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ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ 
ЋЕ И У БУДУЋНОСТИ 
НАСТАВИТИ ДА ОРГАНИЗУЈЕ 
ЈЕДНУ ОД ОМИЉЕНИХ 
МАНИФЕСТАЦИЈА 
БЕОГРАДСКИХ ШКОЛАРАЦА 
И ПРЕДШКОЛАРАЦА ЈЕР 
ЈЕ ТО УПРАВО ЈЕДАН ОД 
НАЈЕФИКАСНИЈИХ НАЧИНА 
ПОДИЗАЊА СВЕСТИ 
О ЗНАЧАЈУ ОЧУВАЊА 
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

У „ЧИСТОЋИ“ 
ОДРЖАН  
„ДАН ОТВОРЕНИХ 
ВРАТА“
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У „ЧИСТОЋИ“ 
ОДРЖАН  
„ДАН ОТВОРЕНИХ 
ВРАТА“
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ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“  
ОД ПРОЛЕЋА 
ДО ЗИМЕ СА 
БЕОГРАДСКИМ 
МАЛИШАНИМА

ЈКП „Градска чистоћа“  
од пролећа до зиме са 
београдским малишанима

Јавно комунално предузеће ,,Градска чистоћа” je обележило  почетак нове школске године 
својих најмлађих суграђана, те је 1. септембра одржало  чувену Радионицу о рециклажи у 

оквиру програма ,,Back 2 School” у Тржном центру ,,Ада Мoл” у сарадњи са компанијом Digital 
& Entertainment Festivals, познате и по организацији манифестације Games.con.

Том приликом су запослени у Сектору за еколошку едукацију и информисање овог предузећа, 
заједно са малишанима, кроз представу и радионицу обновили зашто је важно рециклирање, 
како се оно врши, чему служи, као и на који начин и најмлађи и најстарији суграђани, могу да 
рециклирају у Београду.

У последњих неколико година, ЈКП „Градска чистоћа“ интензивно се посвећује едукацији 
деце о заједничкој улози у очувању животне средине и поносно је на резултате које та 
едукација даје.

Тако је и овај догађај био намењен првенствено деци и младима, те имао за циљ да обезбеди 
разноврсни садржај кроз едукативне, креативне и забавне активности будући да је један од 
најзначајнијих  циљева  управо освешћивање деце и младих о важности заштите животне 
средине и рециклаже. 

ЗАПОСЛЕНИ У СЕКТОРУ ЗА 
ЕКОЛОШКУ ЕДУКАЦИЈУ 
И ИНФОРМИСАЊЕ ОВОГ 
ПРЕДУЗЕЋА, ЗАЈЕДНО 
СА МАЛИШАНИМА, КРОЗ 
ПРЕДСТАВУ И РАДИОНИЦУ 
ОБНОВИЛИ ЗАШТО ЈЕ 
ВАЖНО РЕЦИКЛИРАЊЕ, 
КАКО СЕ ОНО ВРШИ,  
ЧЕМУ СЛУЖИ
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Осим тога, ЈКП “Градска чистоћа” већ годинама традиционално отвара капије своје дирекције 
за београдске малишане који желе да искористе јединствену прилику да кроз едукативне 
радионице више науче о рециклажи, зашто је она важна, како се правилно одлаже отпад, које 
су врсте рециклабила, понешто о методологији рециклирања, као и ко су људи који брину о 
чистоћи престонице.

Такође, кроз учешће у интерактивним едукативним радионицама које воде запослени 
у Сектору за еколошку едукацију и информисање ЈКП “Градска чистоћа”,  наши најмлаћи 
суграђани могу да чују о томе како се перу контејнери, како се перу и чисте улице и, оно што је 
најважније, шта заједно можемо да урадимо како би Београд био још чистији и уреднији град.

Едукативне и забавне акције, представе и радионице су производ одличне сарадње предузећа 
и са београдским основним школама, и вртићима са којима настављамо едукацију најмлађих 
Београђана о значају екологије, заштите животне средине, рециклаже, правилног одлагања 
отпада и одржавања хигијене наше престонице. 

Предузеће често сарађује и са удружењима грађана и организаторима различитих градских 
манифестација.

ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ 
ЧЕСТО САРАЂУЈЕ И СА 
УДРУЖЕЊИМА ГРАЂАНА 
И ОРГАНИЗАТОРИМА 
РАЗЛИЧИТИХ ГРАДСКИХ 
МАНИФЕСТАЦИЈА

ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“  
ОД ПРОЛЕЋА 
ДО ЗИМЕ СА 
БЕОГРАДСКИМ 
МАЛИШАНИМА
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Тако је ЈКП „Градска чистоћа“ овог пролећа у сарадњи са Секретаријатом за заштиту животне 
средине, СЕКОПАК-ом, Црвеним крстом, и организацијом #ЕУ за тебе, са својим програмом 
учествовало на 36. Београдском маратону у оквиру акције „ЕКО ОСТРВО за навијање и 
рециклирање“ и том приликом окупило, едуковало и забавило окупљене малишане-такмичаре. 

Предузеће је такође имало прилику и да у сарадњи са Групом  грађана „За зеленији и уређенији 
Блок 44” одржи своје едукативне програме на Летњој позорници шеталишта Лазаро Карденас 
на Новом Београду и тиме допринесе развоју еколошке свести код најмлађих становника овог 
новобеоградског Блока. 

ЈКП „Градска чистоћа“ са великим задовољством организује овакве акције са најмлађим 
Београђанима, како у образовним институцијама, тако и на другим адекватним локацијама, 
укључујући и дирекцију предузећа и општинске погоне, и наставиће да то чини и у будућности, 
јер су овакве едукативне радионице и интерактивне мини-представе  један од најефикаснијих 
начина подизања свести о значају очувања животне средине, а управо су малишани највећи 
потенцијал промене друштва, када је реч о развоју еколошке освешћености.  

ПРЕДУЗЕЋЕ ЈЕ ТАКОЂЕ 
ИМАЛО ПРИЛИКУ И 
ДА У САРАДЊИ СА 
ГРУПОМ  ГРАЂАНА „ЗА 
ЗЕЛЕНИЈИ И УРЕЂЕНИЈИ 
БЛОК 44” ОДРЖИ СВОЈЕ 
ЕДУКАТИВНЕ ПРОГРАМЕ 
НА ЛЕТЊОЈ ПОЗОРНИЦИ 
ШЕТАЛИШТА ЛАЗАРО 
КАРДЕНАС НА НОВОМ 
БЕОГРАДУ

ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“  
ОД ПРОЛЕЋА 
ДО ЗИМЕ СА 
БЕОГРАДСКИМ 
МАЛИШАНИМА
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УЧЕНИЦИ ВИШИХ 
РАЗРЕДА ОСНОВНИХ 
ШКОЛА ИЗ БЕОГРАДА, 
ЗРЕЊАНИНА, ВРШЦА И 
ГОРЊЕГ МИЛАНОВЦА 
СА НАСТАВНИЦИМА 
И УЗ ПОДРШКУ 
ВЕРНИХ НАВИЈАЧА, 
УЧЕСТВОВАЛИ СУ У 
ФИНАЛНОМ НАДМЕТАЊУ 
ПОПУЛАРНОГ КВИЗАРепубличко такмичење седме сезоне ЕКО-КВИЗА завршено је 21. априла 2023. године у 

Београду победом вршачких основаца.

Ученици виших разреда основних школа из Београда, Зрењанина, Вршца и Горњег 
Милановца са наставницима и уз подршку верних навијача, учествовали су у финалном 
надметању популарног квиза у ком су најбоље знање и вештине ове године показали ђаци 
ОШ „Паја Јовановић“ из Вршца и заслужено понели титулу победника ЕКО-КВИЗА као и 
награду од 150.000 динара. Поред тога, град Вршац ће бити домаћин финала осме сезоне 
ЕКО-КВИЗА које ће се одржати 2024. године.

ЈКП „Градска чистоћа“ је уз подршку Министарства заштите животне средине, Скупштине 
града Београда, Секретаријата за заштиту животне средине, и Секретаријата за образовање 
и дечју заштиту у школској 2022/23 години успешно завршило седму сезону популарног 
такмичења ЕКО-КВИЗ у ком су се за друго место и награду од 125.000 динара изборили 
ученици ОШ „Десанка Максимовић“ из Горњег Милановца. Треће место и награда од 100.000 
динара припала је ОШ „Јован Дучић“ из Зрењанина, док је четврто место са наградом од 
75.000 динара, заузела ОШ „Драгојло Дудић“ из Београда.

Вршачки основци победници 
седме сезоне ЕКО-КВИЗА -  ЈКП 
„Градска чистоћа“ Београд
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Овогодишње републичко такмичење у знању о екологији и рециклажи, отворио је Душан 
Чаркић помоћник министра заштите животне средине, а подршку основцима својим 
присуством дали су и Ненад Радић, секретар за образовање и дечју заштиту, Марко Попадић, 
вршилац дужности директора ЈКП „Градска чистоћа“ Београд, Владан Јеремић, председник 
ГО Звездара, Јадранка Достанић, заменица градоначелника Горњег Милановца, Немања 
Милинковић, директор „Чистоћа и зеленило“ Зрењанин, Мирослав Лепир, члан Градског 
већа Вршца, као и директори свих основних школа које су учествовале у финалу.

И ова сезона такмичења коју смо успешно привели крају иде у прилог чињеници да су и ове 
године постигнути значајни резултати на пољу едукације наших најмлађих суграђана, кроз 
занимљива, креативна и интерактивна такмичења и едукативне програме. 

ЈКП „Градска чистоћа“ Београд ће наставити да на овај начин остварује своју друштвено 
одговорну улогу едукујући и подстичући малишане из целе Србије да кроз наградно 
надметање покажу своје знање о екологији, заштити животне средине, рециклажи, правилном 
селектовању и одлагању отпада, као и о другим важним еколошким темама.  

ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ 
БЕОГРАД ЋЕ НАСТАВИТИ 
ДА НА ОВАЈ НАЧИН 
ОСТВАРУЈЕ СВОЈУ 
ДРУШТВЕНО ОДГОВОРНУ 
УЛОГУ ЕДУКУЈУЋИ 
МАЛИШАНЕ ИЗ ЦЕЛЕ 
СРБИЈЕ
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НОВОГОДИШЊИ
ПАКЕТИЋИ Новогодишњи пакетићи 

И ове године, малишани запослених у ЈКП „Градска чистоћа“ традиционално су уживали у 
новогодишњој представи и добили своје новогодишње пакетиће. 

Руководство ЈКП „Градска чистоћа“ не пропушта да и овом приликом води рачуна о најмлађима, 
и да не изневери њихова очекивања. 

- Малишани запослених захваљујући којима је Београд свакога дана чист и уредан заслужују 
да сваке године уживају у занимљивим представама и пакетићима богатог и едукативног 
садржаја, високог квалитета. Сваке године ми је изузетно важно да новогодишњу чаролију 
увећамо поклонима који ће обрадовати и забавити баш свако дете. Истовремено, родитељима 
олакшавамо бригу  у вези са набавком поклона. Желим да пошаљем поруку и родитељима 
који су запослени у „Чистоћи“ и њиховим малишанима, да су нам важни, да мислимо о њима и 
њиховим потребама. И ове године смо поделили нешто близу 2500 новогодишњих пакетића, и 
то јесте значајно улагање на којем ћу наставити да инсистирам, јер наши запослени и њихова 
деца то заслужују- рекао је в.д. директор Марко Попадић и свим клинцима и клинцезама 
пожелео пре свега да буду здрави, разиграни и весели. 
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Драге колегинице и колеге, 
У  претходном периоду сусрели смо се са  различитим професионалним 
изазовима, али ми је драго што смо заједнички истрајали на путу 
њиховог успешног превазилажења.

Хвала Вам на доброј и успешној сарадњи, као и труду и посвећености 
у свакодневном послу како би наш Београд био што чистији град и 
лепше место за живот свих Београђана. 

Верујем да ћемо и у 2024. години наставити успешно пословање, и 
заједничким снагама бити још ефикаснији и задовољнији, како на 
послу, тако и приватно, окружени породицом и пријатељима. 

Вама и Вашим најближима желим на првом месту добро здравље, 
срећу, љубав и свако добро у 2024. години. 

НОВОГОДИШЊA
ЧЕСТИТКА

Срећни празници!
Марко Попадић
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ПОСЛОВАЊЕ 
ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“ И У 
2023. ГОДИНИ 
ЗАВРШЕНО 
ПОЗИТИВНО

У СКЛАДУ СА 
ФИНАНСИЈСКИМ 
ИЗВЕШТАЈИМА ЈКП 
“ГРАДСКА ЧИСТОЋА” 
ВИДИМО ДА СЕ 
ТРЕНД ПОЗИТИВНОГ 
ПОСЛОВАЊА НАСТАВИО 
И У 2023. ГОДИНИ.

Пословање ЈКП „Градска чистоћа“ 
и у 2023. години завршено 
позитивно

У основне финансијске извештаје спадају биланс стања и биланс успеха. Извештаји који 
представљају саставни део завршног рачуна саваког предузећа показују финансијски 

положај и успешност у пословању у току пословне године.

У складу са финансијским извештајима ЈКП „Градска чистоћа“ Београд, видимо да се тренд 
позитивног пословања наставио и у 2023. години. Планирани укупни приходи за 2023. годину 
износили су 10.853.063 хиљада динара, док су планирани укупни расходи износили 10.626.776 
хиљада динара. На основу наведеног, добитак пре опорезивања за 2023. годину, планиран је у 
висини од 226.287 хиљада динара пре опорезивања порезом на добит правних лица, тј. 192.344 
хиљада динара након примене законске стопе пореза на добит правних лица од 15%.

Планирана је укупна актива предузећа на последњи дан 2023. године у износу од 10.355.419 
хиљада динара, од којих су најзначајније позиције Стална имовина у износу од 7.639.319 хиљада 
динара и Обртна имовина у износу од 2.622.600 хиљада динара. Планирана је укупна актива 
предузећа на последњи дан 2023. године у износу од 10.355.419 хиљада динара, од којих су 
најзначајније позиције Капитал од 5.660.288 хиљада динара и Краткорочна резервисања и 
краткорочне обавезе у износу од 3.097.940 хиљада динара. 
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ДОБИТНИЦИ 
НАГРАДЕ 
“РАДНИК 
ГОДИНЕ”

НАJСНАЖНИЈА КАРИКА 
ПРЕДУЗЕЋА СУ ОДУВЕК 
БИЛИ КОМУНАЛНИ 
РАДНИЦИ И ВОЗАЧИ 
КОМУНАЛНИХ ВОЗИЛА. 
ТО СУ ЉУДИ КОЈИ РАДЕ 
НА ТЕРЕНУ У НАЈТЕЖИМ 
ВРЕМЕНСКИМ УСЛОВИМА, 
ТОКОМ ЦЕЛЕ ГОДИНЕ, 
У ТРИ РАДНЕ СМЕНЕ. 
ОВА НАГРАДА ЈЕ ЗНАК 
ЗАХВАЛНОСТИ И ПАЖЊЕ 
ОНИМА КОЈИ СУ СЕ 
НАЈВИШЕ ИСТАКЛИ У 
ПОСЛУ

ЈКП „Градска чистоћа“ већ пету годину за редом награђује своје најбоље раднике. Запослени 
возачи и комунални радници на десет погона ЈКП „Градска чистоћа“ њих 21, као и по један из 
Сектора оперативе, Службе контроле обухвата површина, Сектора  екологије и унапређења 
животне средине, двоје из Сектора одржавања, двоје из Сектора депоновања и рециклаже 
комуналног отпада, и по један из  Секторa економских послова, Секторa правних, кадровских 
и општих послова те Сектора комерцијалних послова, укупно њих 30,  награђено је новчаном 
наградом за свој труд, рад и показано изузетно залагање. 

- Наjснажнија карика предузећа су одувек били комунални радници и возачи комуналних 
возила. То су људи који раде на терену у најтежим временским условима, током целе године, у 
три радне смене. Ова награда је знак захвалности и пажње онима који су се највише истакли у 
послу, као и то да предузеће поштује и вреднује поштен рад и велики труд. Трудили смо се да 
и ове године унапредимо услове за рад, модернизујемо механизацију, обновимо део возног 
парка, у жељи да уз веће зараде мотивишемо запослене али им и олакшамо рад на терену, како 
бисмо сви били још успешнији и у 2024. години- рекао је в.д. директора Марко Попадић.  

Добитници награде „Радник 
године 2023“ ЈКП „Градска чистоћа“
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ЈАСМИН ПРАШОВИЋ  
возач, Погон “Нови Београд”

ЏЕМАИЛИ ЕЛМИР 
комунални радник, Погон “Палилула”

АЛЕКСАНДАР МИТРОВИЋ 
возач, Сектор рециклажа

АСРЕТ ГУДАЈ 
комунални радник, Погон “Нови Београд”

ДРАГУТИН ЂОРЂЕВИЋ 
возач, Погон “Палилула”

ЗОРАН ЦУПАЋ 
контролор обухвата површина, Сектор оперативе

ВЕСЕЛИН БИБЕРЏИЋ 
возач-оперативац, Сектор екологије и 

унапређења животне средине

СЕНАД ОСМАНИ 
комунални радник, Сектор рециклажа

БОРО БАТАР 
пословођа, Сектор одржавања

ДОБИТНИЦИ 
НАГРАДЕ 
“РАДНИК 
ГОДИНЕ”



139 ГОДИНА СА ВАМА

МИЛОШ СТЕВАНОВИЋ 
металостругар, Сектор одржавања

ДАНЕ ПЕРИЋ 
возач, Погон “Савски венац”

АЛЕКСАНДАР ПАСКУЉ 
возач, Погон “Вождовац”

САША МЕМЕТОВИЋ 
комунални радник, Погон “Врачар”

МИЛУТИН ХАЈРИЗИ 
комунални радник, Погон “Вождовац”

ДАНИЈЕЛ КРИВОКАПИЋ 
комунални радник, Погон “Раковица”

БРАНИСЛАВ СИДОРОСКИ 
возач, Погон “Врачар”

АДАМ ЏЕЛИЛОВИЋ 
комунални радник, Погон “Савски венац”

ВЛАДИМИР НЕДЕЉКОВИЋ 
возач специјалног возила, Погон “Раковица”

ДОБИТНИЦИ 
НАГРАДЕ 
“РАДНИК 
ГОДИНЕ”
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ЗЛАТКО МИТРОВИЋ 
возач, Погон “Раковица”

БЕКИМ БЕРИША 
комунални радник, Погон “Стари град”

НОВИЦА ЖИВАНОВИЋ 
комунални радник, Погон “Земун”

САБИ МЕМЕДОВСКИ 
возач, Погон “Чукарица”

ЗВЕЗДАН ЦВЕТКОВИЋ 
комунални радник, Погон “Земун”

 ИВАН РАДОВИЋ 
возач, Погон “Звездара”

ЂОРЂЕ ЈОВАНОВИЋ 
комунални радник, Погон “Чукарица”

ПЕТАР БУДИМИРОВИЋ 
возач, Погон “Стари град”

РАМАДАН МАЗРЕКУ 
комунални радник, Погон “Звездара”

ДОБИТНИЦИ 
НАГРАДЕ 
“РАДНИК 
ГОДИНЕ”
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ФОТОРЕПОРТАЖА Фоторепортажа - ЈКП „Градска чистоћа” 
у данима након великих летњих олуја
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ФОТОРЕПОРТАЖА
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ФОТОРЕПОРТАЖА





ЈКП “ГРАДСКА ЧИСТОЋА”
Mije Kovaчевића 4, Београд, 11050 Звездара

тел: 3314-002
email: infocentar@gradskacistoca.rs

www.gradskacistoca.rs


